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(станом на 31 грудня 2023 року)

Національному банку України

Керівництву та акціонерам
ПрАТ «СК «ПРЕСТИЖ»

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ТА ОПИС ІНФОРМАЦІЇ З ПРЕДМЕТА ЗАВДАННЯ
Ми виконали завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної
фінансової інформації, щодо річних даних звітності страховика ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО
ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПРЕСТИЖ» за 2023 рік (далі - звітні дані) у
відповідності доМіжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий)
«Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової
інформації», а також вимог чинного законодавства України.
Метою завдання є надання обмеженої впевненості щодо відповідності річних звітних даних
страховика вимогам «Правил складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених
Постановою Правління Національного банку України 123 від 25 листопада 2021 року.

ЗАСТОСОВНІ КРИТЕРІЇ
Критерії, за допомогою яких було оцінено звітні дані, містяться у Правилах складання та
подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного
Банку України, які затверджені Постановою Правління Національного банку України 123 від
25 листопада 2021 року та полягають у підтвердженні достовірності та повноти звітних даних,
а саме того, чи складені вони на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період
і містять показники діяльності, що не суперечать один одному та є порівняними.

ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ
Оскільки застосовні критерії визначені у Правилах складання та подання звітності учасниками
ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України попереджаємо, що
інформація з предмета завдання може не підходити для іншої мети.
Оскільки цей Звіт складений виключно для надання до Національного банку України, в
результаті чого він не може використовуватися для інших цілей і не може бути
розповсюдженим між іншими сторонами, ніж ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПРЕСТИЖ» або Національним банком України.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
Управлінський персонал несе відповідальність за складання звітних даних, відповідно до
чинного законодавства України та застосовних критеріїв, а також за такий внутрішній
контроль, який він вважає необхідним для складання звітних даних, що не містить суттєвих
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
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Звіт з надання обмеженої впевненості щодо річних даних звітності
Страховика ПрАТ « СК « ПРЕСТИЖ» за 2023 рік

Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо відповідності річних звітних даних
фінансової компанії вимогам застосовним критеріям.
Завдання виконувалося згідно з Міжнародним стандартом завдань з надання впевненості
3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної
фінансової інформації», відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту,
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, приймаючи до уваги національні
нормативи.
Аудиторська фірма дотримується вимог Міжнародного стандарту управління якістю 1 і
Міжнародного стандарту управління якістю 2 та, відповідно, впровадила комплексну систему
управління якістю, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання
етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних
актів.
Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики
професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для
бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності,
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної
поведінки.
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ОГЛЯД ВИКОНАНОЇ РОБОТИ
Завдання передбачало виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо того,
чи складені звітні дані на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період і містять
показники діяльності, що не суперечать один одному та є порівняними. Вибір процедур
залежав від судження аудитора, які передбачали: отримання розуміння предмету перевірки
та інших обставин завдання, у тому числі внутрішнього контролю; оцінку ризиків можливого
суттєвого викривлення інформації про предмет перевірки; дії у відповідь на оцінені ризики, в
тому числі розробку відповідних аудиторських процедур; виконання подальших процедур, які
передбачали перевірку, перерахунок, підтвердження, аналітичні процедури та запити; оцінку
достатності та відповідності отриманих доказів.
Планування та виконання аудиторських процедур здійснено, у масштабі необхідному для
забезпечення одержання обсягу достатніх та прийнятних аудиторських доказів, необхідних
для формування обмеженої впевненості аудиторів, щодо предмета перевірки.
Процедури, виконані у завданні з надання обмеженої впевненості, відрізняються за
характером і часом від процедур завдання з надання обґрунтованої впевненості, маючи при
цьому менший обсяг. Рівень впевненості, отриманий у завданні з надання обмеженої
впевненості, є значно нижчим порівняно з тим рівнем, який було б отримано у разі виконання
завдання з надання обґрунтованої впевненості.

ВИСНОВОК
На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б
змусило нас вважати, що ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ
«ПРЕСТИЖ» при складанні річних даних звітності страховика за 2023 рік не дотримано в усіх
суттєвих аспектах вимог «Правил складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених
Постановою Правління Національного банку України 123 від 25 листопада 2021 року.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит».
Код ЄДРПОУ: 23980886.
Вебсайт: Нґґр://уууу\л/.5ґапбагґ-аибіґ.сот/
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Місцезнаходження: 01054, м. Київ, вуя. Рейтарська, буд. 19б.
Поштова адреса: 01001, м. Київ-1, а/с 460.
Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит» під 1259 включене до Реєстру
аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділи:

- суб'єкти аудиторської діяльності;
- суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит

фінансової звітності;
- суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес.
Телефон: +38 (044) 469 07 17.
Завдання виконав практикуючий фахівець (аудитор) Боткачик Світлана Іванівна, якого
включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльностфпід 100618.

•лКЖПрактикуючий фахівець (аудитор )
Світлана Боткачик
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д\19-0^Місце складання: 01054, м. Київ, вул. Рейтарська;
Дата складання: 26 квітня 2024 року. ^ Є
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